

常熟城管打死小贩? 谣言!

事发时女摊主心脏病突发倒地,引发百余群众围观

“常熟城管打死人了,场面很壮观!”前晚,多名网友发了这条微博,引起关注。昨天,记者向常熟多方面求证获悉,事发前晚8点左右,在常熟琴湖路与花溪路路口,有城管执法人员正在对占道经营乱象进行整治,其中一名摊主不配合,和多位亲属一起与城管发生争执。突然女摊主心脏病发作,晕倒在地。此时,有围观群众借机起哄闹事,造成交通拥堵。事发后,女摊主被送往医院救治。目前,常熟警方正在对此事作进一步调查。 何洁

“看到朋友在微信上发的,常熟城管打死人了,场面很壮观!怎么可以明目张胆打死人呢,太恐怖了!”昨天凌晨近2点,网友“吴木明慧”在微博上发帖,引起了众多网友的关注。记者搜寻关键词“常熟城管”发现,不少网友纷纷发帖道“常熟城管打人了”,同时附上了现场照片。从照片上记者看到,现场聚集了不少人群,并有若干民警在现场维持秩序。

记者从常熟有关部门获悉,经初步调查,5月14日晚上6点多,城管部门对周边群众反响强烈的琴湖路、荡墩路,摊贩占道经营乱象进行集中整治。晚上7点多,城

管执法人员发现琴湖路、花溪路路口附近有3辆卡车及1辆电瓶三轮车占道贩卖水果。

执法人员先对违章当事人进行劝导,其中1辆卡车和1辆三轮车摊主自行离开。后城管执法人员对不配合管理的当事人贺某的违法经营工具及经营物品拟依法暂扣时,遭到了贺某及其妻林某、妻弟林某某阻挠,双方发生争执,引发过往群众围观,其中个别无关人员趁机起哄闹事。

此过程中,女子林某突然晕倒,后被送往医院救治。经检查,林某患有心脏病。

当晚7点45分,警方接到报警

后赶到现场,发现琴湖路、花溪路路口有摊贩与城管执法人员发生冲突,百余名过路群众围观,造成交通拥堵,立即调动交巡警和周边警力,疏导交通、劝离无关人员。

在处置过程中,警方将现场6名带头起哄闹事者带离,其中1名为当事人贺某,5人为现场围观滋事人员。至当晚10点半,现场围观人员散去,交通秩序恢复正常。

常熟警方称,目前正在对事件作进一步调查。事发后,有不明情况人员在网络上散布城管致人死亡及发生群体性暴动事件的谣言,对此特别提醒广大市民,不造谣、不信谣、不传谣。

全球先进产品汇聚昆山

手机上的照片,几秒就能打出相片

作为中国首个国家级国际性专业进口展会,2013中国(昆山)品牌产品进口交易会昨天在昆山国际会展中心开幕。此次交易会共有41个国家和地区的602家企业参展,其中36家来自世界500强企业。

由于产品生活气息最浓,电子信息技术与产品展区人气爆棚,尤其是富士胶片(中国)投资有限公司带来的一组外形酷似ATM机的自助相片打印机更是成为人气王。

记者了解到,这款打印机上具备迄今为止市面上所有的存储设备连接端口,观众只需要将相机或手机拿出来,机器就可以轻松读取照片信息,根据显示器上提示操作,7-10秒就可以现取照片,成像质量不亚于冲洗出来的照片。

该公司技术服务经理茅柏冰介

绍,这款打印机风靡日本,现正式推向中国市场,售价约6万元,此次展出为它们在中国的首次亮相。

另外,用手机控制家中所有电器的设备也引起大家的关注。

前不久,明星林志颖的高科技住宅在网上热传,即他不管走到哪里,都可以遥控家中电器设备。昨天,类似这样的智能化控制器装置也来到了进交会的展会现场。

台湾天硕电网科技股份有限公司专案经理林裕钦说,只要家中有无线网络,通过安装一定的设备,家中的一切都可以反应到手机上。“马上天热了,如果想一回家就吹到凉风,完全可以在回家路上就把空调打开。”他说,随着该系列设备的生产逐渐量化,其价格也正走低,完全有望走入寻常百姓家。 王玲玲



观众在兴奋体验照片自助打印 王玲玲 摄

爱心妈妈

救北京患者,她捐髓200毫升

昨天上午,苏州大学附属第一医院造血干细胞采集室内,迎来了苏州第79位造血干细胞捐献者顾丽娟。当天,这位34岁的“爱心妈妈”捐出了约200毫升外周血造血干细胞,去挽救一位远在北京的白血病患者。

今天上午10点,尽管对捐献仍有一丝紧张,躺在病床上的顾丽娟还是十分淡定。今年34岁的顾丽娟,是苏州吴江区一家服装专卖店店长,还是一位10岁

孩子的母亲。2011年3月,在参加无偿献血时,她加入了中华骨髓库。今年1月的一天,她忽然接到了吴江区红十字会的电话。原来,她的造血干细胞和一名北京的白血病患者初配相合。

昨天上午,顾丽娟一共捐出了约200毫升外周血造血干细胞,这些救命血将被送往北京某医院,移植到一名43岁白血病患者体内。

何寅平 王一凡

爱心司机

救车祸伤者,他连闯3个红灯

5月13日晚上,苏州市高新区一路口发生一起两车相撞事故,造成多人受伤。出租车驾驶员卜言洋正好驾车路过,发现情况危急,立马开到旁边,将两名较重的伤者抬上了车。眼见其中一名伤者陷入昏迷,卜言洋一脚油门,连闯3个红灯,以最短的时间将他们送到了医院。

5月13日晚上6时左右,卜言洋驾车路过高新区长江路和邓尉路路口时,目睹了一起两车

相撞的交通事故,事故中一辆车上有3人受伤,其中两人看上去情况很危险。卜言洋赶忙与另一位轻伤者将两名重伤人员转移到自己的出租车上,打开双跳灯,直奔附近的苏州大学附属第二人民医院。途中,有一名伤员已昏迷过去,眼见情形危急,在保证伤者安全的情况下,卜言洋一脚油门,连闯了3个红灯,以最短的时间将两人送到了医院。 沈伟民 宗大鹏 蒋文龙

占用应急车道,相当于闯红灯

记者昨天从苏州交巡警部门获悉,即日起将开展高速公路违法占用应急车道强化管理行动。

昨天,苏州交警部门播放了一段5月1日苏州境内某高速公路的车辆行驶画面。记者看到,在一侧道路上,由于前方发生事故,车辆开始缓慢减速,有不少车辆拐进了应急车道。

此时,交警切换到了该路段另一部分,闪烁着警灯的警车,由于应急车道被堵,无法第一时间赶往事故现场。“往往延误几分钟,就错过了伤者最佳抢救时机。”有关负责人说。

交巡警支队高骨科科长汤丹平介绍,目前已在苏嘉杭高速与沪宁高速上增加了24套应急车道高清抓拍系统,根据新交规,对非法占用应急车道的非营运车辆处以罚款200元记6分的处罚,对于营运车辆,则一次记12分。对不听现场民警劝阻的,可处1000元以上2000元以下罚款,可以并处15日以下拘留。

“占用一次应急车道相当于闯了一次红灯。”汤丹平说,处罚并不是目的,主要是为了加强司机们的意识,给高速上的事故留出“生命通道”。 何洁

“九小场所”,电瓶车禁放室内

针对近期苏州接连发生较大亡人火灾事故,为深刻吸取教训,昨天,记者从苏州消防部门获悉,将开展全市“九小场所”消防安全综合治理,严防火灾隐患。

据了解,“九小场所”指除消防安全重点单位以外的小学校(含幼儿园、各类社会培训机构)、小医院(含诊所)、小餐馆、小旅馆、小棋牌室、小歌舞厅、小网吧、小美容(含洗浴、足浴)、小生产加工作坊等场所。

消防部门有关负责人指出,这些地方一旦发生火灾,危险性极大。场所内可燃物多,发生火灾

后,燃烧迅速,产生大量的有毒烟气,极有可能造成人员伤亡。场所空间复杂,疏散通道狭窄,人员难以逃生。员工未接受消防安全教育培训,自救自救能力差。

在采取的治理措施中明确提出,带有电瓶的电动自行车不得停放在室内。

同时,消防设施和器材必须具备。面积大于300平方米小于1000平方米的公共娱乐场所,必须设置自动喷水局部应用系统;内部装修不得影响消防设施的使用和功能完好;所有场所按每30平方米的标准配置灭火器。 何洁

微新闻

苏州网选“最美警察”

@何寅平 王一凡 昨天苏州市公安局召开新闻发布会宣布,该局将和搜狐网联合举办“苏州最美警察”评选。据了解,此次评选从候选人的推荐产生到投票评选,全部通过网络开展。苏州大市范围内的在职民警,包括武警、消防官兵等均可参加。无论行为美、人格美,还是心灵美,都可被推荐。

2012年社保权益单发放

@何寅平 王晓靖 昨天,“2012年度苏州市区职工社会保险个人权益记录单”开始发放。即日起,苏州市区的职工社会保险参保人员,将陆续收到本人的社会保险个人权益记录单。

第二届公益创投征集结束

@蒋文龙 记者昨天从苏州市民政局获悉,苏州第二届公益创投活动项目征集已经结束,活动主办方共受理了191个申请组织创意设计并申报了387个公益项目,参与面覆盖到了苏州全市,项目也比首届翻了一番。

突发

电瓶车骑上快车道 女子命丧搅拌机下

昨天上午,吴江区发生一起交通事故,一名女子骑电瓶车与一辆搅拌机发生碰撞,当场死亡。目前,事故具体原因还在调查之中。

昨天9点30分左右,吴江区盛泽西二环路与舜湖路交叉口围了很多市民,一辆搅拌机停在路边,车头下压着一辆完全变形的电瓶车。在搅拌机后面10多米远的地方,一名女子倒在地上,一动不动。

据目击者徐先生介绍,当时搅拌机在机动车道上由南往北行驶,不知道什么原因,与一辆上了机动车道的电瓶车发生碰撞,骑车女子连人带车倒在地上,搅拌机来不及刹车,从女子头部碾了过去,“整个头都血肉模糊,当时就不行了。”

记者从吴江区交警部门获悉,事发道路为双向四车道,是当地一条交通干道。目前,警方正在对车禍原因进行调查。 蒋文龙

说法

“德州扑克”赌博 每局抽利五六千

近期,观前派出所民警会同姑苏分局治安大队查获了一起利用“德州扑克”进行赌博的案件,抓获开设赌场、赌博人员20余名,累计赌资342500元。

3月21日,民警在十全街上一家德州扑克俱乐部一举查获了该赌场,抓获组织人员及参赌人员20多名。经调查,赌场由嫌疑人徐某、付某、夏某、杨某4人组织开办,他们雇佣朱某负责“看场子”,柏某负责记账、兑换筹码、发放员工工资,以及多人发牌、监督和抽取“水钱”渔利。

今年3月5日至3月21日期间,除了在俱乐部内秘密“作业”,嫌疑人还在南园路上的一处隐蔽地点连续11次开设赌场,组织人员赌博,赌资总计人民币342500元。而赌场则按局抽取渔利,仅11场赌局,徐某等人就坐收渔利59600元。目前,该案的6名主要嫌疑人已全部批准逮捕。 陆燕敏 李铮